=R

the 193} o] vt ghefish= e} )
S Afol 2] A7} 21 m o], HiofA] %M

Soho] Hel7|5 et 2 2] 2717} Talme
15° ol gieh, See] Eolt?

A

@ tanl5°m @21tan15°m @ sinl5°m

@ 21sinl5°m ® coslh°m

tan15° = % O|B 2 x =21 tan 15°m ©|T}.




29 FHoN A 3em BolA G @] Aol7t sem A u, ©] A
Holk?

D) 257 cm? @ 287 cm? ® 327 cm?

@ 367 cm? ® 387cm?

dH A AH = 4(cm) O|BER r =
V32 + 42 = 5(cm)

m2tA, ¥ 0 9 Wols 7 x5 =
25n( cm?)




3. & 1|4 PA, PB & 90 9 A4 W, 0APBO o] E¥o|
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A
S
I>p
E:
B
@® 6cm @ (6+6v2)cm ® 12V3cm

(@)(4+4\/§)cm ® (8 +6V3)em

V3 OA = AP =2+3cm
2 (24+2V3)x2=(4+4V3)em




th& 7ol DABCD & 9 0 o sk, A E, F, G, HE 22
20 o BAY o, BC- AD ©| & Fatolet.

CF = CG = 14 - 6 = 8(cm),
AH = AE =16 -9 = 7(cm),
~BC-AD = (9+8)—(7+6) = 17— 13 = 4(cm)




TS T A 5.0ptAB = 5.0ptAC
= 1% .Op =o.0p ) A

_ [We)| e
iA()BC =20°¥Y o], /BAC 9] 37] B 50° o

@® 120° @ 125° ® 130° C(‘QMOo ® 150°

So] Aozt Zovg ACB = /ABC = 20°
. /BAC =180°—-40° = 140°




6. T& I¥o)A AD = BD ©]1 /BCD = 100° & ujj, /ADB ¢ 37|&
-5HH?

@® 10° @ 15° @20° @ 25° ® 30°

/BAD = 180° — 100° = 80°
AABD ©JlA] Z/ADB = 180° — 80° — 80° = 20°




7. ohe 2R-ONA B =73 Ul £x O] 7|5 FEPA?

@© 57° @ 65° 3)73° @ 90° ® 107°

B

doll WHst= A2 & tiz9] ghol 180° o] 1L
DABCD 7} Qo yHstng

(CDE = /B =73°

oCDEF 7} gofl WHste=z

/x = /CDE = 73°
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o IHolA vl A A, B, C, D 7F 3 9ol = A
7

@2x12=3x8=24
® (BAD = 105°
. /BAD + /BCD = 180°
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D 42° @ 44° ® 46° @48"

® 50°

2/BAT = 84°
" sx = (180° — 84°) + 2 = 48°

5.0ptAB of tjat Q7o) 37]= /BAT 9 ZOBE /AOB =
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o2 1”4 £ TPB = ( yeol 3
71=? (&, /BTD = 60° °]2L H T =

"Helrh)

® 21 @ 23 ® 25 @ 28 )30

B

FHOTECHPDLOT o|2& £OTD 7} & z}o|rt,
(OTB = /OBT = 30°

. /POT =60°
~x=30°




11.

ohe Ty e ALY mopo)
24 ABCD 7 8 wol diste]

15° W 71014 k. ol W), X
A12k% EBCF ] ol

@ 48 (@)48\/5 ® 48V3 @ 48v5  © 48v6

BE =8 x cos45° = 42,
Hol=4v2x12 =482
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LEH I Zol U 2 A AHolA 30°
712017 AP 5m LatrbA ¢ A A A

2E gajrt & 7o 37171 60° U |, v}
F9] Fol & Fotofet. (& wxole 74

gt

v
it
=

60°
C o \Sm. H
30? 3500 N

AH =55in30° = g(m)

__ 5V3
.. CH=5c0s30° = T\/_(m)
tan60°:£
CH
. 1
-~ BH=CHx tan60° = %gx x/§:75
AB—AR+BA= 2+ -2 1om)

2 2 2




13. the TelAl UFe] ol h & Fatelet (¥, V3 = L7 & AN

h)
M

(BAC =30°°|E&
BC = AC = 20(m)
AACD oA

h = 20sin 60° = 20 x ‘/75 =10V3=10x 1.7 = 17(m)

Soh=17m
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i

>
> =g

93

B

(ABC = 30° o]B2=2

(AABCE] o))

:1x6\/§x6><sin30°

1
— S X6V3X6X =
2><\/_><><2




15. & 189 mABCD 9] Yo|&?

D 9+ V2 @ 10+ V2 ® 122
@ 142 @15«/5

B

et A
OABCD
= AABC + AACD

1 1
:§x2x6><sin120°+§><6x8><sin60°

=6x\/7§+24x\/7§

=3vV3+12V3=15V3




16. th2 272 9 0 oAl x &y 9o 327

® x=4,y=280° @ x=8,y=80°
(@)x=4,y:60° @x=6,y=60°
® x=8,y=60°

20:40=x:8, x=4
8:12=40:y, y=060




17. o2 299 ¥ 0 94 ABLOC ©]iL, AB = 16cm, OM = 6cm &
o, BC ] Zol=?

N\
~M

@4 V5em @ 4+1dem ® 8V3cm
@ 8+5em ® 9v3cm

AM = BM = 8cm, AAMO o4 AO = 10cm,
2] 20] 10 cm ] B2 CM = 4cm
ACMB A BC = 4 V5cm ot}




18. ¥H252] Zol7 2v10cm <1 ¥ O o4 B3Pl & & AB £} CD 9
Zo|7} B 2v22cm o[t} o] W, £ @ Aol o] A =?

2V 22 cm 2v 22 cm

® %cm @ 3v2cm @6 V2em
@ 6cm ® 2+1lem

AM = vV22¢cm,MO =x cm ©|H &
& Atole] A7+ 2xem ]tk AAMO
A x = (2 V) - () -
VIO =33 = 33 (cm)

L (FE A1 AR) = 2x3V2 =
6 V2 (cm)
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th& 10| 4 PA, PB = o] HAloln
H A, BE HHolth, /PAB = 60° 4
o, AABP 9] Hlo]=?

@ 36 V3 cm? @ 24cm?
@12\/§cm2 ® 12cm?

® 24v2cm?

B

PA = PB °]|B.2 AABP & o] SHAZ o
60° Q1 ol SRIMZAE2 AU FolnR

yol= ng X (4V3)? = 12V3(cm?) o},




20.

o2 28 E2 AABC o] YHE Yol
Z} W3t A P, Q, R OIA At AB =
10cm, BC =12cm, AC =8cm ¥
x+y+z 9 #= okt

>
> HE 15 cm

2(x+y+z)=30 .. x+y+z=15(cm)




21. ©h A7 ABC o WHAS WAS Y dol 2 Fatolet

b
> B

= . 2cm

B

AD = AE = x2}1 59
BC = 10(cm) 0|22
(6-x)+(8-x)=10
14 -2x =10

—2x =4

s x=2(cm)
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2ejo] Zol7} sm o A BoFe] FAgol
A5 @ BHAA A% T F BL
o, o] FAG] M| FolE Tatole.

T
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8m
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i
=

\VARR 4
0
i
>
B

~&B

g}, ore I} 2ol
shabi zke] 37]7} 30°

C oA A9 F4HL& At
A4 = He A D 2t

nst
=

/ACB = 30° 0|22 AOB = 60° (5.0ptAB
F47h)

AAOB 94 /AOB = 60° |22 AO = BO
Hzkgolrt.

Z, A0 =BO = AB = 8(m) ©]|t}.

wreba] FA%O] 2152 4ol= 16m o]t

4o T4 0 oflA oo F 2= AZt He A, B ok, A

of et 4521w




23. T}S 1204 PA , PB 7 9 09 HA
o, /ZAQB 9] 7|5 F5}oigt.

i
o

\VARR 4
0
L

60 °

HO<%A BE dAZsH
/PAD = /PBO =90°, /AOB = 120°

1
. LAQB = 3 x 120° = 60°




24. th2 A AB = ¥ 0 9] AEo|tt.
/BCD = 40° ¢ o}, ZABD 9] 27|& 8}
™Y
D 40° @ 45° (@)50"

@ 55° ® 60°

. ~
AB 7} A|8o]B2 AC & 101

(ACB = 90°

. /ACD =90°-40°=50°

/ABD = /ACD = 50°




25. oy ™A ox o gha Fokelet

D
36°
95°
» = °
> =g 59 °

~&B

/BAC = /BDC = 36° (2 BC 9] 957}
AHZEE ABCD &= Yof yistez
(BAD = /DCE

36° + /x = 95°

" Lx =59°




26. o IYNA wx 9] 2715 F8H?

@10 @102 @100 @106 G 108°

(BAC = /BDC = 55°
o Zx = 45° + 55° = 100°




27. o= I™¥ Zol ¥ 0 o Washks 229 ABCDE 9|4 /ABC =
124°, /CAD = 28° ¢ 1, /AED 9] 27]& 5t}

\VARR 4
02
L

84 °

B ,

HZACEE 1°H

E3F AZH ABCE 7t el Hiidstng
LAEC = 180° — 124° = 56°
. LAED = /AEC + £CED = 56° + 28° = 84°




28. A AR Hrlojet s=ghol7t &
Aol APAS Bl Zh2ke) o 2 7h
oAtt. ARlel= A% 10km 2 HAF
25° PO 2 7t pebol= Al 8km
2 95% 350 Ugo R o A A4
oAl Fdet 2 1A1ZF 307 %2 Awl

ole} Z=gto] Apolo] Al g Fateat,

=1 km

>
> ®EH: 3421km

AH = 12c0s60° =6 (km)
~ HB=15-6=9 (km)
CH = 125in60° = 6 V3 (km)
.. BC = vHB? + CH2

VHB? + CH2
= /924 (6V3)2 =321 (km)




29. oS 13¥9] AABC oA AC 9] ZAo]&?

OV 06E O3 @©1vi Ouvi

B

A A o4 W 47 B

AH = 8 xsin60° =43
BH = 8 x cos60° = 4
~ AC= /(4V3)2 +82 =47




30. oS 189 AABC oA ¥ BC ¢ 4& M, BC =

5. AM = 2V5 & of, AABC 9] o] g F3tolat,

\VARR 4
o
i

16 V5

B

10, AC =

CH= /62— (2V5)2 =4

45
5 g,
9
webd AABC :%xA—cXmmnc
1 45

:—><6><12><T:16\/5

[\S)

1 1
AAMC 9] Yol= §><4\/5><4: §><6><6><sinC o], sinC =




+ J1H2 & ¥o Zol7} 3em Q)
oA 7N o] & mFER R o] Fo
ol Mol Wol7t a Vb em?
A, a+b 9 T2 TSt (T,
b a0 Ad4)

o

\VARR 4
0
i

30

~&B

360°+6 =60° o] 22 utER 3 7] 9] Hole
3% 3xsin60° = gx/g(cm2) o},

wiebA], 9] Holt £ V3 x 6 = 27 V3(cm?)
sa+b=27+3=300|t




32. 2 1} Zol
Hlo|Z7} g9 7}
Yo

OPQRS ©] Ho|2 Fstofa},

1 1
in 0
S sin@1 snZo © sin
® 1—cosé ® (1= cos6)?
» G
> HE: 9

B

AR A4 B3, PGl 7 #4090 wrg 2424 H, W olet sha
AQRH’ 94 [RQH’ = po|E=Z
qr="T_ 1 o % aSRHAIAH

sinf@ siné

. OPQRS = QR x SR x sin 6
1 .

= — X —Xsinf=—

sinf  sin6 sin 6




33. ot 199 9 0 oA 5.0ptBC = 51, /BAC = 20° 2 T,

5.0pt24.88pt1§3\0 o] Adol&?

A
||

B~_ __~“C

@ 18n @ 227 ©) Py @ 30m ® 327

Q9] FHA o o2 Aglst Zom = de] hojs} o
B2 AB=AC QI o] 5% AZtgo|tt.
(A =20° °]B2 /ABC = 80°
g g7te] 2710 To] Aol Haohn
VS N\
5.0pté_l\3 : 5.0ptBC = Z/ACB : /BAC
5.0ptAB : 57 = 80° : 20°
/N
. 5.0ptAB = 20

5.0pt24.88pt.gl_3?] = 5.0ptﬁ3 + 5.0pt]§5 o|lB &

5.0pt24.88pt1(]:3>?3 = 207 + 51 = 257




@ 20m @ 257 ® 30m @)36m ® 40m

~&B ~

2 99 WA B AolE 1, AL U]
BEA 9] ol S poleka S,

[e]

—

ABL &2 99 gHomz
— 1

CL1AB, C:§E:6

A2 AACO oA 12 - rr? = 62




35. ¢ IHNA BOC = 80° °]1,
(ABO = x, /ACO =y & o, xe}y 9
A= ZHFE AL2?

@ x+y=65° @ x-y=50°

® x-y=235° @ x=y+45°

@x—y=40°
B 1

(BAC = 40°,

x+ /BAC =y + /BOC
x+40°=y+80°

L x—y=40°
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£ otolet A

\VARR 4
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48 °

B

A, D & 933514

/BAD = 90°, /CAD = 90° — A

42° = 48° N

/x = /CAD = 48° Q

B




37. 2 182 gABCD 9|4 /B=/D,BC=CD, /A : /B: /C=
2:3:40]11 YO0 9 HAF2 Zo|7F8em € W, AOCD 9] Hol&
“Fotod et

(A =2, /B=3x,/C=4xFH
/D = 3x

2 2x 4 3x + 4x 4 3x = 360°

12x = 360° , x=30°

(B=/D=90°0°2% AC & ¥9] &4 0 & At}
ACOD:2ACAD:2X%XZA=60°

1
(A0OCD 9] YoJ]) = . X 8 X 8 X sin 60°

=16 V3(cm?)
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oh2 179 AABC oA ® M 2 BC A
o] Z3o]1, ABLCE,ACL1BD ©]t}.

(EMD = 50° & ©], /A & F7]|E +
Sh?

@® 25° @ 30° ® 45° @ 50° (@)65°

~&B

/BEC = /BDC ©|2& 4] ¥ B,C,D,E & 3 ¥ $jof 1,
BM =CMo|B22 H M 2 9] FAelt}t. /EMD = 2/EBD =
50° o|E& /EBD = 25° o]t}

w2tA AABD A ZBAD = 90° — 25° = 65° o|t}.
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@?«/ﬁ @%ﬁ
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AP = V122 —42 = V144 - 16 = VI28 =82
AAO'P &0 AABQOJ A

12:16 =8v2: AQ

12AQ = 1282




40. THe 1A AABC 9 Q¢ FA4S
0,90 9 2SS AD, HAA A of|A
H BC o e Ao IS H et g o,
x+y 9 7e? (¢ x=AB,y=BD)

J

/B=90°, /ADB = /ACB (5.0ptg\B o4
wh2hA], AABD ©2 AAHC ©]3
SeH=AD:AC=2:1

AACH °|4 CH =3

T x=8y=6, x+y=14




41.

AFe] =o] CH & &#3l7] 9ste] 9w
el AZ7F300m 7t H =S F H A, BE
1, "ost HES A5 Ayt of2 11

3} 22 v, CH 9| dol2 Fatolet,

=

AH=CH=x
x
BH tan30° V3x

= 300 (cm)
. x = 1502 (cm)




42. 90 o 7o A P oA 2 ol 22 HA Eado] dit
e de 44 T, A, B & o, 42 BT & 99 A&F0l2
PA=2 PT=6%d, ¥0 9 =29 do|& Fstoleh.

> Hehl 12+2rx

PT° =PA.-PB,36 =2xPB . PB=18
el eks Ao oJste] Yo A5

BT = VPB -PT = V288 = 122

oA ¥ O o E¢|2] Aol 12V2ro|th




43. the 29 2ol £ 90, O o] WAE9] Zol7} 247} Sem, Sem
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£
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o
lo
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o] PB = 15cm, AB = 8cm, /PBA = 90°
Aol Ad, & 00 2] ZolE F5fodzt,

> = cm
> HeD 2410 cm

OH=5-3

=2(cm), AT =8 -3 = 5(cm)
00’ = x(cm) 2t o}
OH = PP’ 0|1 AO’HO & A4z go|nz

ofl

OH= Vx2-22= Vx2 -4

o] Il AOHO' 2 AOIA (AAHS) o|B2

PP :PB=OH:ATMA Va2-4:15=2:5
g’ x:2\/ﬁ
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I
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\VARR 4
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60 °

~&B

A
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e
o
lo
N

HZXH ABE 1199 /CBA = 90°
(BPC = x =} 5}
BP =BC °|E2 /BCA = /BPC = x

/ABP = /BCA = x

A7+ ABP 9| 91zte] o] 9Jsto]

LCAB = 2x

PB 7 AolBg2 A3} Aof o] 7t 4
/CBT = /CAB = 2x

90° 4+ x + 2x = 180° Sox=230°

u}2kA /CBT = 2x = 2 x 30° = 60° ©]t}.

E

PB 7} A Aloln2 447t Ho] o] £ zto] Aol ofste]

of efatef




45. o ™3 Zo] & o] & A E, F o4 v, AC ¢ BD 9]
o] F E ot} /BPC = 70° ¥ W, ZAFC 2] 27|5 F-35}oda},

> &g 110 °

EF £ 109

VY
(PBE = /AFE (- 5.0ptAES] 957
/BDP = /EFC

APBD 9|4 /PBE + /BDP = 180° — 70° = 110°
.. LAFC = /AFE + /EFC
= /PBE + /BDP = 110°
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PAx V2=2x842
-~ PA=16

. PAxPD = PC xPF

E_PA
B PF
<p, PE_FC
PB P




47. o3& 1%lA d He aABC 9] F+ A
HAH A, C oA didel] 22 54

o] ¥t Holth, AE = 2, EB = 8,
BD =5 <9 o, DC 9] Zo]& F3}o
a2},

» E

> He: 11

S5 ‘
/AEC = /ADC = 90° °]B & Y]
HA,E, D, CETY Yot
BE x BA = BD x BC
8x10 = 5(5+DC), 5+DC = 16
~ DC=11




48.

o 299 F A, Co
sl

, AB o Wi 419
1

D 4 @ 26

B

AC of gt tfZto] 90° 2 A2 Zom=
Y A AED,C & 3 Holl adrh.

BD =x 2t o9

XX (x+6)=5x8, x246x-40=0
(x+10)(x-4)=0 .. x=4

wtebd AD = VAB - BD? = V82 — 42 — 4v/3 o|t},




20 o gHelet,

Fateler.

PA = x 2 5td
PT’ = PA xPB
45 = x(x +4)

¥ +4x—45=(x+9)(x-5)=0
Sox=5(cm)( x> 0)

- (AATB 9] Hol)

1 1
= 5><9><3«/5><sin(50°—5><5><3«/5><sir160°::’nlﬁ(cm?)
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™I} ol 0 9 o Y=
APl Yool 12 HHT
A 0 & A= 4ol o] At
s Al HE AT, A, B

btk PT = 43, AT = 4 0|11, A

(ABT = /APT ¥ o}, ABOT 9]
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/ABT = /APT, /ABT = /ATP

A2t o] 97te] Addof et BAT = LAPT + (ATP ©]il
/ATB =90° 0|2 &

/BAT = 60°, /ABT = 30° , wtahA] A2t o] 9] zho] A&
w2t L/AOT = 60°

w2t AOAT & FgZ4gol ez

AT=A0=0B=14
A TS At AT FA Aol o] TA o whaf
(4V3)2 = PA x (PA + 8)

~PA=4(-PA>0)

A B oA PT 9] d&Age] =4S W 1 $49] &
H =211 5t

APTO 0 APHB (AA ©2) 0|22
PO:PB=PT:PH=O0T:BH
8:12=4+v3:PH=4:BH
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m2tA ABOT 9 Hol=

1 1 1
APBH-APOT-ABHT = 5><6 \/§><6—§><4 \/§x4—§x2 V3x6 =
4+/3 o]t}

ftlo
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